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Συγκέντρωση και αναχώρηση  ώρα 06.45 από Άγιο Αθανάσιο αφετηρία στάσεων για 

Εθνική οδό Πατρών – Πύργου. Θα κάνουμε μια στάση  για το πρωινό μας καφεδάκι 

στην κωμόπολη της Ζαχάρως .  

Στην συνέχεια θα βρεθούμε στις Βάσσες και το Ναό του Επικούριου Απόλλωνα, τον 

πλέον άρτια διατηρημένο ναό στον οποίο αντιπροσωπεύονται και οι τρείς αρχιτεκτονικοί 

ρυθμοί της αρχαιότητας Ιωνικός, Δωρικός, Κορινθιακός. Εμπνευστής και 

κατασκευαστής του ναού θεωρείται ο Ικτίνος, μέγας αρχιτέκτονας της αρχαιότητας, 

που μαζί με τον Καλλικράτη σχεδίασε τον Παρθενώνα . Το πανανθρώπινο αυτό στολίδι 

της αρχιτεκτονικής ήταν το πρώτο από τα θαυμαστά μνημεία της Ελλάδας, το οποίο 

αναγνωρίστηκε από την UNESCO ως Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς, το 1986. Με 

αρχαϊκά στοιχεία, αλλά και μεγάλες καινοτομίες αποτέλεσε αντικείμενο θαυμασμού 

όλων των περιηγητών ανά τους αιώνες. Ο Παυσανίας, ο οποίος έφτασε τον 2ο αιώνα 

μ.Χ. στις Βάσσες, έμεινε έκθαμβος μπροστά στο μεγαλείο και τη δύναμή του. Εικάζεται 

πως η κεντρική στήλη του ναού αντανακλούσε την πρώτη ακτίνα του θερινού 

ηλιοστασίου, αντιπροσωπεύοντας το αιώνιο απολλώνιο φως. Αν αυτό είναι αλήθεια, 

τότε πρόκειται για το πρώτο ανεικονικό, αφηρημένης σύλληψης, άγαλμα στην ιστορία 

της ανθρωπότητας. Χρόνος για περιήγηση στον χώρο και φωτογραφίες.  

Κατόπιν αναχώρηση για την πέτρινη αρχόντισσα της Αρκαδίας, την ιστορική κωμόπολη 

της Ανδρίτσαινας που βρίσκεται στην σκιά του Λυκαίου όρους και εντυπωσιάζει με την 

αρχιτεκτονική της. Είναι γενέτειρα του Παναγιώτη Αναγνωστόπουλου από τους ιδρυτές 

της Φιλικής Εταιρείας και του πολιτικού Αθανάσιου Κανελλόπουλου. Μπορούμε να 

δούμε το αξιόλογο Λαογραφικό μουσείο (εφόσον είναι ανοικτό), την Νικοπούλειο 

Βιβλιοθήκη, την Τρανή Βρύση και τον αιωνόβιο πλάτανο στην πλατεία. Εδώ θα 

παραμείνουμε και για φαγητό. Νωρίς το απογευματάκι αναχώρηση για επιστροφή στην 

Πάτρα με μια ενδιάμεση στάση. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Σημείωση! Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος εφόσον το κρίνει σκόπιμο για 
την καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων  
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Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο : 33,οο€ 

Παιδικό 4 έως 12 ετών  : 28,οο€ 

 

Περιλαμβάνει : Την μεταφορά με το πούλμαν, συνοδό του γραφείου 

 Δεν περιλαμβάνεται η είσοδος στον αρχαιολογικό χώρο του Επικούριου 
Απόλλωνα, καθώς και ότι δεν αναφέρεται ως περιλαμβανόμενο  

Για τον αρχαιολογικό χώρο του Ναού του Επικούριου Απόλλωνα στις Βάσσες Ηλείας, η γενική 
είσοδος για το κανονικό εισιτήριο είναι 10€ και το μειωμένο 5€.  

 Μειωμένο Εισιτήριο (5€): Ισχύει για άτομα άνω των 65 ετών, φοιτητές εκτός Ε.Ε. και 

πολίτες κρατών-μελών της Ε.Ε. που είναι άνω των 65 ετών. 
 Δωρεάν Είσοδος: Ισχύει για παιδιά και νέους έως 18 ετών (από χώρες της Ε.Ε. και εκτός), 

φοιτητές από χώρες της Ε.Ε., κατόχους κάρτας ανεργίας, Α.Μ.Ε.Α. και τον συνοδό τους. 
 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής 

σε μετρητά ποσού 10,00€ κατ’  άτομο . 

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Για ακύρωση έως και 6 ημέρες πριν την αναχώρηση της εκδρομής υπάρχουν 

ακυρωτικά 100% και θα πρέπει να καταβληθεί στο γραφείο εξολοκλήρου το ποσό συμμετοχής 

κατ’ άτομο εκτός και αν ο πελάτης αντικαταστήσει ο ίδιος τη θέση με άλλο άτομο.  

 

 


